

# 我国快递年业务量首次突破1500亿件

国家邮政局监测数据显示,截至11月17日,我国快递年业务量首次突破1500亿件。

17日下午,在国家邮政局中国快递大数据平台的大屏幕上,不断滚动的数字弹出了“15000000000”的超长字符。这第1500亿件快件,是极兔速递揽收的一箱花牛苹果,由甘肃天水发往重庆,一位消费者从拼多多平台下了这一单。

今年以来,我国快递市场保持繁荣活跃,发展质效不断提升,加快推进产业升级、拉动生产消费,为更好提高经济运行效率、畅通实体经济循环作出重要贡献。

快递市场规模的持续扩大,得益于宏观利好政策驱动。多部门多地区发布扩内需的支持政策,以实施大规模设备更新和消费品以旧换新行动为契

机,不断丰富消费场景,开拓下沉市场,巩固了当前持续向好的发展态势,带动了快递业务量强劲增长。与此同时,得益于日益完善的顶层设计、高效通达的服务网络、智能科技的广泛应用,快递企业持续完善基础设施建设,积极布局无人车、无人机、智能分拣等先进技术设备,行业运输转运能力日益增强,网络体系逐步完善,服务效率和质量也得以有效提升。如今,小到针头线脑、柴米油盐,大到农机配件、冰箱彩电,消费者只需在手机屏幕上轻轻一点,快递小哥最快当天便可送达。

今年以来,邮政快递业区域发展结构更加均衡,中西部快递占比持续提升,业务量增速超全国平均水平。一件件包裹穿梭于东西南北,编织出一张物畅其流的全国统一大市场。

## 洪都拉斯 水灾波及7万余人 至少1人死亡



洪都拉斯官员17日说,热带低压“萨拉”在这个中美洲国家引发强降雨,交通陷入瘫痪,造成至少1人死亡,影响7万多人。

15日至17日,“萨拉”造成洪都拉斯大部分地区持续降雨,东部和南部尤为严重。至少251个居民区与外部通信联络中断。暴雨引发洪水,冲毁一些桥梁和一段干线公路。民航官员说,首都特古西加尔巴和工业中心圣佩德罗苏拉的机场关闭。

洪都拉斯防灾部门官员说,超过7.1万人受到“萨拉”影响,另有大约4000人被疏散并转移到避难场所。

“萨拉”肆虐洪都拉斯后持续向西北方向移动,17日登陆邻国伯利兹。当地河流水位快速上涨。为预防起见,伯利兹政府宣布18日全国所有学校停课。

美国国家飓风中心说,“萨拉”17日从热带风暴降级为热带低压,在向墨西哥尤卡坦半岛内陆移动过程中预计将持续减弱。



## 特写：“华夏衣冠”闪亮台北

■11月16日,汉服爱好者参加2024台湾汉服节。



## 青海湖迎来降雪天气

■11月18日拍摄的青海湖二郎剑景区码头(无人机照片)。当日,青海省青海湖迎来降雪天气。

## 美国 报告数十例食用胡萝卜引发大肠杆菌感染病例

美国疾病控制和预防中心17日发布公报称,美国已有18个州累计报告数十例与食用胡萝卜相关的大肠杆菌感染病例。

美疾控中心数据显示,截至目前,全美共报告39例与食用胡萝卜相关的大肠杆菌感染病例,其中15人就医,1人死亡。美国食品和药物管理局调查发现,这些感染病例与食用农产品企业“格里姆韦农场”供应的袋装有机胡萝卜和小胡萝卜有关。总部位于加利福尼亚州的这家公司

16日已召回旗下多个品牌和多种规格的胡萝卜产品。

大肠杆菌是一种在人和动物肠道内常见的细菌。大多数大肠杆菌菌株无害,但一些菌株可引起疾病。此次食品安全事故是由产志贺毒素的O121:H9型大肠杆菌引发,症状通常在食用被大肠杆菌污染的食物3至4天后开始出现,大多数感染者在症状出现5至7天后自愈,但有些人可能会出现溶血性尿毒综合征等,需住院治疗。



## 印度:多地遭遇雾霾天气

■11月18日,在印度阿格拉,人们在雾霾中游览泰姬陵。当日,印度多地遭遇雾霾天气。



## 菲律宾:台风过后

■11月18日,在菲律宾奥罗拉省巴莱尔,人们经过在台风中受损的房屋。台风“万宜”16日在菲律宾吕宋岛比科尔地区登陆,并引发洪水和泥石流等灾害。

## 伊拉克 路边炸弹袭击致3死3伤

伊拉克警方17日说,该国北部萨拉赫丁省当天发生一起路边炸弹袭击事件,造成3人死亡、3人受伤。

萨拉赫丁省警方消息人士说,一支由伊拉克军方和库尔德人武装“库尔德自由斗士组织”成员组成的联合巡逻队当天在该省东部遭路边炸弹袭击,造成3名“库尔德自由斗士组织”成员身亡,另有3名伊拉克士兵受伤。警方认定该爆炸装置为极端组

织“伊斯兰国”武装分子提前安放。

伊拉克政府2017年12月宣布打击“伊斯兰国”的行动取得胜利。此后,“伊斯兰国”残余势力主要在伊拉克偏远农村地区流窜,不时发动袭击。伊拉克军方近期加强了对“伊斯兰国”武装分子的打击力度,打死该组织伊拉克头目贾西姆·马兹鲁伊和多名高级成员。

## 英国 家禽养殖场发现H5N1型禽流感

英国环境、食品与农村事务部17日说,已确认在英格兰地区一家商业家禽养殖场发现H5N1型高致病性禽流感病毒。

这家养殖场位于英格兰西南部滨海小镇圣艾夫斯附近。环境、食品与农村事务部在一份声明中说,这是英格兰地区本季首次在饲养的禽类中发现H5N1型禽流感病毒,此前有关方面曾在英格兰西南部和欧洲大陆的野鸟中检出H5N5型高致病性禽流感病毒。

声明说,涉疫养殖场所有家禽将被扑杀,养殖场周边3公里已被设置为保护区,周边10公里范围设置为监测区。

近年来,H5N1型高致病性禽流感病毒在全球多地蔓延,导致数以亿计禽类染病死亡或被扑杀,包括奶牛在内的哺乳动物感染病例也不断攀升。

英国于10月中旬将禽流感风险等级提高至中级。过去几年,英国数次暴发禽流感,其中2021年的一次被认为是该国有记录以来规模最大的禽流感疫情。